

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Nikola Procházková

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta po výkonu TAVI

Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail,
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

.
Autorka ve své práci zachycuje hospitalizaci pacientky 87leté pacientky, která podstupuje transkatetrovou implantaci aortální chlopně. Tento invazivní výkon umožňuje řešit stenózu nebo regurgitaci aortální chlopně náhradou u pacientů, kteří nejsou schopni projít náročností kardiologického výkonu. Metoda může být výrazně zlepšit kvalita života pacienta.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka cituje 20 zdrojů, z nichž jsou 4 zdroje zahraniční.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Teoretická část je zpracována přiléhavě k danému tématu, velký prostor je dán anatomii a fyziologii, což není nutné.

Praktická část obsahuje kazuistiku 87leté pacientky přijaté k výkonu TAVI na Kliniku kardiovaskulární chirurgie IKEM. Seznamujeme se s hospitalizací pacientky od příjmu do propuštění, zachycený je i samotný výkon, kterého se autorka mohla zúčastnit. Ošetrovatelská péče je popsána v obecnější rovině, nicméně zachycuje podstatné. Nadstavbou je srovnání ošetrovatelské péče s bakalářskými pracemi na stejné téma z jiných nemocnic, avšak jedná se o studie z roku 2015 a 2018.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce obsahuje 56 stran a přílohy. Jazyková úroveň bakalářské práce je průměrná. Grafické zpracování je odpovídající úrovni bakalářské práce.

Body
celkem
13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ — ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

16. 6. 2023

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>